


Beszámoló a 2023. évi falugondnoki szolgálat működéséről 

 

Tisztelt Polgármester Úr és Képviselő testület! 

 

2012.07.16-ka óta vagyok Mezőhék Község falugondnoka. Feladataimat Mezőhék Község 

Önkormányzata Képviselő testülete által elfogadott önkormányzati rendeletben és szakmai 

programban leírtak szerint látom el, melyek elsősorban az úgynevezett alapellátási feladatok. 

A munkáltatói jog gyakorlója Polgármester Úr.  Ellenőrzést végez 3 évente a Szociális és Gyámhivatal, 

valamint az Államkincstár. Az ellátottak jogi képviseletét Göncziné Harján Veronika látja el. 

 

A falugondnoki szolgálat célja: 

A hátrányos helyzetű, szolgáltatáshiányos kistelepülés és tanyák esélyegyenlőségének növelése. Az 

itt élők életfeltételeinek javítása, a közszolgáltatásokhoz való hozzájárulás és a szociális alapellátások 

kiépítésének elősegítése. A település szolgáltatási funkcióinak bővítése, közösségfejlesztés, valamint 

a jobb életminőség elérése. 

 

A falugondnoki szolgálat rendszeres feladatai: 

 

Közreműködés a szociális étkezésben 

Közreműködés a házi segítségnyújtásban 

Közreműködés a közösségi és szociális információk szolgáltatásában 

Az egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás segítése (háziorvos, egyéb szakrendelőbe szállítás) 

Gyógyszerkiváltás és gyógyászati segédeszközökhöz való hozzájutás biztosítása 

Egyéb gyermekszállítás(Pedagógiai szakszolgálat, Színház, Uszoda, Ünnepségek, Versenyek) 

Egyéni hivatalos ügyek intézése 

Közreműködés az egyéb alapszolgáltatásokhoz való hozzáférés 

A házi gondozást a falugondnoki szolgálat kiegészíti: 

Segítségnyújtás az ellátást igénybe vevőnek a kapcsolattartásban 

A napi életvitel fenntartásához szükséges alapvető élelmiszerek, vegyi áruk beszerzése 

Szociális ügyek intézése 



A szolgáltatás az egészségügyi szabályok betartásával működik. 

2023-ban a fentebb felsorolt napi faladatok mellett a nyár folyamán az önkormányzat által szervezett 

Faluszépítő tábor lebonyolításában segítettem. Július hónapban az óvodásokat vittem a martfűi 

uszodába. 

Továbbra is jó kapcsolatot ápolok a Martfűi József Attila általános iskolával, a mezőtúri kórház és 

rendelőintézet több részlegével, a martfűi Diána patikával. Ez nagyban segíti a napi munkámat. 

Továbbképzési kötelezettségemnek eleget tettem, 2023 októberében Petőfiszálláson. A képzés 40 

óra volt és 42 pontot kaptam érte. 

Munkámat legjobb tudásom szerint végzem. 

Kérem a tisztelt Képviselő testületet a beszámolót véleményezzék és fogadják el. 

 

 

Mezőhék, 2024.12.10 

 

 

                                                                                                                           Kóródi Nikoletta 

                                                                                                                               falugondnok 

 


